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	W odpowiedzi na interpelację Radnego Rady Miejskiej w Lubinie Pana Franciszka Wojtyczki z dnia 20.04.2023 r. informuję, co następuje:

Ad. 1
	W załączeniu przedstawiamy posiadane przez  Gminę Miejską Lubin sprawozdanie finansowe spółki TERMAL S.A. za rok 2021. Sprawozdania finansowe spółki Energetyka Sp. z o.o. i KGHM Polska Miedź S. A. dostępne są w Krajowym Rejestrze Sądowym.

Ad. 2
Prawo energetyczne zobowiązuje gminę do sporządzania projektu założeń co najmniej na okres 15 lat i ich aktualizacji co najmniej raz na 3 lata. Aktualizacja założeń dla Gminy Miejskiej Lubin została sporządzona w roku 2021 i nie wykazała zagrożenia poziomu bezpieczeństwa dostaw poszczególnych nośników energii. Następna aktualizacja zostanie przeprowadzona                   w roku 2024 i wtedy tez zostaną zweryfikowane plany rozwojowe przekazane przez przedsiębiorstwa energetyczne do opracowania z roku 2021.

Ad. 3
Wykonana analiza stanu istniejącego, na podstawie danych do Uchwały nr XXIX/203/21  Rady Miejskiej w Lubinie w dniu 28 września 2021 r. w sprawie aktualizacji projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną  i paliwa gazowe dla obszaru Gminy Miejskiej Lubin do roku 2026 wykazała, iż systemy energetyczne funkcjonujące na obszarze Gminy Miejskiej Lubin zapewniają wystarczający poziom bezpieczeństwa dostaw poszczególnych nośników energii. Zgodnie z przedstawionymi planami rozwoju przez przedsiębiorstwa energetyczne sieć ciepłownicza na terenie Gminy Miejskiej Lubin posiada znaczne rezerwy przesyłowe, dużo wyższe niż obecne zapotrzebowanie gminy.
	W związku z powyższym nie ma potrzeby opracowania projektu planu zagospodarowania w zakresie dostaw ciepła.



                                                                          Z poważaniem

                                                                            Z up. Prezydenta Miasta
                                                                         Andrzej Pudełko
                                                                        Naczelnik Wydziału





